

Pravo na slobodu govora

0800 190 603 ili na <https://wrs.expolink.co.uk/wpp>

Svi zaposleni kompanije WPP i njenih operativnih kompanija bi trebalo da mogu slobodno da iznose svoje razloge za zabrinutost - na primer ako smatraju da je došlo do kršenja propisa ili pravila ponašanja kompanije WPP.

Podstičemo vas da, za početak, razgovarate sa svojim pretpostavljenim ili drugim rukovodiocima o bilo kakvim razlozima koje imate za zabrinutost. Ipak, razumemo da to ponekad nije moguće pa želimo da vam obezbedimo način na koji ćete uvek moći da izrazite svoje mišljenje.

Kompanija WPP je omogućila besplatnu i poverljivu telefonsku liniju za pomoć – „Right to Speak“ (Pravo na slobodu govora) – namenjenu zaposlenima, frilenserima, konsultantima, dobavljačima i svim drugim osobama preko koje mogu da iznesu svoje razloge za zabrinutost a koji se odnose na poslovne prakse ili ponašanje u kompaniji WPP ili njenim operativnim kompanijama. U pitanju je nezavisna usluga koja štiti anonimnost svih onih koji ne žele da budu identifikovani.

Kakve razloge za zabrinutost mogu da iznosim koristeći tel. liniju Pravo na slobodu govora?

Tel. liniju Pravo na slobodu govora možete da koristite za prijavu bilo kakvih razloga koje imate za zabrinutost a smatrate da ne možete da ih iznesete direktno rukovodiocima – bilo da se radi o neprikladnim poslovnim dogovorima, privatnosti podataka, sigurnosti, sumnjama na korupciju, navodnom mitu, proneveri ili o pitanjima zdravlja i bezbednosti. Takođe možete da je koristite ako želite da prijavite razloge za zabrinutost zbog postupanja prema ljudima na nepriхватljiv način - na primer vršenjem diskriminacije, maltretiranjem ili uznemiravanjem.

Kako da prijavim razloge za zabrinutost putem tel. linije Pravo na slobodu govora?

Korišćenje tel. linije Pravo na slobodu govora je dobrovoljno i u potpunosti poverljivo. Ova usluga je dostupna 24 časa dnevno na:

0800 190 603 ili na <https://wrs.expolink.co.uk/wpp>

Tel. linijom Pravo na slobodu govora upravlja „Expolink“, nezavisna kompanija koja nije povezana sa kompanijom WPP. Kompanija „Expolink“ upravlja tel. linijom Pravo na slobodu govora u ime kompanije WPP širom sveta i na mnogim jezicima.

Uzmite u obzir sledeće:

1. Ne morate da navedete svoje ime kada nazovete tel. liniju Pravo na slobodu govora (osim ako to želite);
2. Vaš poziv neće biti snimljen;
3. Kompanija „Expolink“ će proslediti vašu primedbu višem članu pravnog tima kompanije WPP;

4. Kompanija „Expolink“ neće čuvati bilo kakve informacije o vašem pozivu nakon što ih dobije od kompanije WPP.

Ukoliko ne želite da razgovarate putem tel. linije Pravo na slobodu govora, možete da prosledite svoj razlog za zabrinutost putem ovog internet linka:

<https://wrs.expolink.co.uk/wpp>

Sa svakim razlogom za zabrinutost, iznetim bilo putem tel. linije za pomoć ili putem interneta, biće postupano kao sa poverljivim informacijama, i biće brzo i detaljno razmotreni i ispitani, ukoliko bude bilo potrebno.

Ostale informacije

Kompanija WPP ne dopušta bilo kakvu vrstu osvetničkog ponašanja protiv pojedinaca koji iznose razloge za zabrinutost. Posvećeni smo pružanju bezbednog i poverljivog načina iznošenja iskrenih razloga za zabrinutost svim osobama i omogućavanju načina da to učine bez straha od osвете.

Ako iznesete neki od razloga za zabrinutost, treba da znate da vam, iz pravnih razloga, ne možemo obezbediti izveštaj o rezultatima eventualne istrage.

Pravila ponašanja kompanije WPP se mogu pronaći na adresi:

<http://www.wpp.com/wpp/about/howwebehave/governance/>